

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdasági s társadalmi lap.

A SZABADELVOPÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenkint ötször, u. n. Heflön, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek: hejben hához hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 ft. Félévre 6 ft. Negyedévre 3 ft 80 kr. Egy hónapra 1 ft.

Hirdetési díj: öt hasábos petitor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s többizben megjelölő hirdetéseknek lemondás történt. Helyij minden hirdetés után 80 kr. Nyitási költségek minden sorra 20 kr. Ezek a szerkesztő által vétetnek fel.

Debreczen, nov. 7.

A sötét felhők, melyek zivatar ki-törésével fenyegettek, lassu, csöndes, unalmas ószi esőben olvadtak föl. Azt véljük, e hasonlat tökéletesen megfelel a nagy hiúhóval kezdett vád alá helyezési indítvány sorsának és Simonyi Ernő képviselő ur őszinte perceiben (mert a tisztelt képviselő urnak ilyen percei is vannak) talán maga is elismeri, hogy az ő hosszú beszédeit valóban semmivel sem hasonlíthatni inkább össze, mint a lassan permetező őszi esővel.

Ugy látszik egyébként, hogy az ellenzék maga sem vette komolyan a vád alá helyezési indítványt, s az egésznek nem volt egyéb célja, mint egy kis tüntetés. Csak hogy tüntetésnek is igen kisserünek vált be. A habarék-párt derékháda Apponyi Albert gróffal és Simonyi Lajos báróval élén, a vád alá helyezésre szavazott ugyan; de anynyi függetlenségi és annyi egyesült ellenzéki képviselő tündökolt távollété által, hogy e tömeges abszentesálás így fontos szavazásnál csaknem azon gyanú ébredést az emberben, mintha e jó urak megijedtek volna a saját árnyékuktól s attól félték volna, hogy a puskavahog elslíthet a kezökben, ha nincs is megtölvé.

Az a párt, mely ily fontos kérdést oly könnyedén vesz, hogy a szavazásnál a pártnak több mint harmadrésze hiányzik (az „Egyetértés“ maga is ezt panasolja), elveszté hitelét végre a nép előtt is. Azzal a szinpadí meny-dörgéssel nem igen lehet ám sokáig ijesztgetni; előbb-utóbb észreveszi a néző közönség, hogy hiszen az csak komédia s nem kér többet abból a mulatságból.

A kormány vád alá helyezése nagyon komoly és ünneplés cselekedete a parlamentnek, oly fegyver, melyhez csak végsőkéségekben szabad nyulni. Ha az ellenzék megvárta volna a kormány előterjesztését, Andrásy fölvilágosításait a delegációban, a keleti kérdés tárgyalását a fölrati vitában, ha a tények kellő ismerete, a kormány követett és követendő politikájának teljes megvilágítása után; — ha mondjuk, akkor állt volna elő az ellenzék azzal az indítványnyal, hogy e kormány helyetteszk vád alá, annak lett volna értelme, lett volna jogosultsága s nem birt volna pusztán üres demonstráció jellegével, mint ma.

De hiszen éppen azt akarta megelőzni az ellenzék. Simonyi Ernő ur és társai azt mondják: nem ismerjük a kormány politikáját, tehát vádoljuk. — A szabadelvi párt azt feleli nekik: hát

ismerjék meg előbb alaposan, azután vádoljatok. — Nem, isten mens me! viszonyozák amazok; — akkor meges-hetnék, hogy Simonyi Ernő elvtársunk hiába készítette volna azt a hosszú be-szédeket s nem jutna alkalma elmondani, hogy mit művelt az istenben boldogult Miklós muszka czár, hogyan keletkezett az 1854/5-iki orosz-török háború, hogyan jött létre az 1856-iki párisi szer-ződés és a többi nevezetes történeli esemé-ny. Mindezt tudni pedig jó, mert hát lehetnek, a kik nem tudják.

Fájdalom, hogy a tudós értekező elől saját elvtársai is megszütket a fo-lyásokra s így a jeles beszéd élvezetét nem részesülhetett más, mint a lapok szedői, kik szegények nem szok-hettek meg a nyomdából.

A fölrati bizottság beható előérte-kezetet tartott s elhatározta, hogy minden egyes tagjának tetszésére bizza egy fölrati javaslat kidolgozását s a bizottság elé való terjesztését. Csak ezután lehet majd a végleges szövegre nézve megállapodni. A javaslat az eddigi meg-beszédes szetint nem igen terjedelmes lesz s az occupációra vonatkozó passus kivételével a trónbeszéd parafrázisát fogja tartalmazni, a mely azonban a védőtörvényre nézve határozott véleményt nyilvánít. A bizottság jövő pénteki valószínűleg elkészül munkájával. (A. B. C.)

A képviselők köreiben hírlék, hogy a pártunkívül álló képviselők önálló párttá akarnak alakulni. E kérdésben értekezéseket folytattak és legközelebb konferentiát fog-nak tartani, melyben önálló program alapján meg-alkotani szándékoznak az új pártot.

Mint a Fremdenblatt értesül, az első kibocsátás s decz. 1-én 76 1/2 millió forinttal visszafizetendő magyar kincstári utalványokat illetőleg már valamelyik legközelebbi napon hirdetés fog megjelenni, mely ez utalványok birtokosainak szabadtá teszi, hogy megfelelő leszámítási díj levonása mellett, papírjaikat még a lejárat előtt beválthassák.

Bosznia ügyében párisi lapok azt a hírt terjesztik, hogy a porta Ausztria-Magyar-oroszán egyezményt ajánlott, mely szerint Észak-Bosznia végleg Ausztria-Magyarországhoz csatoltatnák, az occupált tartományok déli részén azonban Törökország birtokában maradna.

Ó feleíség hadsegége Beck általbor-nagy Szerajevóban Hadsi Loját is megöltogata, és így szót hozzá: „A császár megbízott, hogy kérdezze meg, nem kérsz-e kegyel-met.“ Hadsi Loját annyira meglpte és elfogó-dottá tette, hogy a látogatás, valamint az audior jelenléte is, aki mindig deprimáló hatást tesz reá, hogy alig tudott válaszolni. Még a kérdés ismétlése után is csak könnyeit hullatta. Beck erre távozott a czellából. Az egyik tábor-nak azonban ott maradt, és kérdezte Hadsi Loját, hogy mért nem válaszol a császár főhadsegégének; és most azt mondogta, hogy nagyon meg volt hitva, — de most már válasz-olna.

Értesülve arról Beck, még egyszer a czellába ment és ismételté a kérdést. Ekor így szólott Hadsi Loja: Kegyelmem kérék a magam, felelségem és három gyermekem számára. Beck további kérdésére „mit tennél ha vissza uyerend szabadságod? — lelkesünten mondogta Hadsi Loja: „a hegyek közét mennék barátimhoz, és megmondanám nekik, hogy minő jó, nemesszivü emberek vagytok ti, minő roszul tetünk, hogy ellenetek fegyvert ragadtunk.“

A szerelem a boldogsághoz uszó lovasz-mestert tüzes dallásra lelkesíté és oly költe-mények szerzésére, melyekben szive hőlyve van megénekelve; ezek részben mostanig is fönmaradtak.

Nemsokára a szerelmesek minden szük-séges elővigyázat mellőzésével közeledek, a szolgaszemélyzet gyanakodni kezdett, határo-zatlan kétértelmű hírek keletkeztek, szállíngyotok s eljutottak a lovag fölébe is. Raimond eleinte nem adott hitelt a mende-mondásoknak, annál kevésbé, mert Cabestaing, ura által kér-dőre vonatván, kihez intérvék ama lángoló heví szerelmi dalok, melyeket költött — be-csületszavára állta, hogy azokat ura sógor-nője, illetve urnöje nőtestvérének, Agnesnek dicsőítésére szerette, sőt titokban föl is kérte a vár urat, hogy ez venné pártfogásába szer-elmi ügyét.

A lovag ráhagyta magát szédület, elment az apródal sógora, tarasconi Robert várába, közlé sógoránójével a titkot, mely szerint ne-jek lovaszmestere titkos szerelmemmel epéd érte. Agnes azonban igen jó ismerte a nővére és Cabestaing közti viszonyt s hogy mindket-től elvonja Raimond bosszuya elől, férje előze-tes tudatával, tettette magát, mintha ő is viszo-nózná az ifju szerelmét; Roussillon Raimond erre megnyugtatta távozott sógora várából. Hazatérésekor első teendője volt az ér-dekes újágot nevével — kit Margitnak hívták — közölni. Margit most már féltékenység által kinozva és azon örült eszmét táplálva,

E szavakat oly ószintén és szívből mon-dotta, hogy nagy hatást tettek a jelenet ta-núira.

Városi közügy.

A belső legelő felosztása folytán kér-désbe jött bélyeg és százalék ügyében a m. kir. pénzügyminisztérium határozata leérkezett. E határozat a viszonyoknak, a jognak és igazságnak s a méltányosságnak teljesen meg-felelő, a mennyiben akként intézkedik hogy:

1) Az egész felosztott belső legelő-terület nem a város, de az egyes jogosultak tulajdonának vétetvén, mint ilyennek az egyesek birtokába átadása bélyeg és százalék mentes. — 2) Az egyesek közt a bírált rendezés czéljából tör-tenét egyes zserüer cserék szinte bélyeg és illedek mentesek. — 3) A városi köz-ségi adó alap helyét pótló pénzalap javára haldonként a jogosítottak által felajánlott 80 frtról kiadandó s betáblázandó díj-mentesek; tehát az ily címen felajánlott egész 900,000 frt bélyeg és százalékmentes. 4. Az egyesek által más személyektől vásárolt, valamint a város közvetítésén folytán megvett birtok rész-letek százalék alá esnek, de ezek is csak oly módon, hogy a holdonkénti 80 frt felszámítandó és csak a felülfizetés után szabható ki a szá-zalék.

Az ügynek ezen méltányos megoldását sietünk az érdekeltek tudomására juttatni. — Egyébiránt a határozat szövege következő: M. kir. pénzügy Minisztertel. A kir. Penzügyigazgatóságnak.

Debreczenben. A folyó évi J. nuár hó 19-én 1700 s ille-tőleg mult évi Május hó 18-án 16 987 szá-mok alatt tett jelentések elintézéséről, Debreczen sz. kir. város tanács felterjesztésének, s az ottbó leköldött iratok visszacsatolása mellet- telt választotatik a kir. pénzügyigazgatóságnak, hogy a Debreczen városi belső köz legelő elkölönítésére, illetőleg felosztására vonatkozó el-járás, minthogy az eddig osztatlan állapotban levő közös vagyon, az érdekelrt társ tulajdono-sok közt a közbirtokos jogi arányhoz képest, a városi közgyűlés által megállapított módozat- okat szerint felosztani határozatot, s ez ál-tal nem létesítette vagyonátelházás oly sze-mélyekre, a kik eddig a közös belső legelő használatára nem voltak jogosítva, azon birtok- rendezések közzé számítandó, a melyeket az általános ellenzéki szabályok, jelesen, az ille-tés szabás 25 tétel (a birtok rendezés“ című „vezetés“); továbbá a 14 tétel y.) a 79 tétel i.) és a 16 tétel D: b: b:) betűi alá foglaló határozományok alapján megillette a bélyeg, s illektémesség.

Ezen mentesség alkalmazását nyer tehát a szóban levő legelőfelosztás kereshitvelitire szüksegképen kiállított okmányokya, s az azok alapján eszközendő első telekkönyvi (tulajdon-jog) bejegyzésekre, továbbá az egyszerű ese- rék, s az eljárás folyamata alatt felmerült be-adványok és a városi hatóság részéről eszköz- lött írásbeli tárgyalásokra.

Sintzen meg igényelnek bélyeget a jo-gosítottak által aláírandó azon könyvek, mely- ket az általuk átvett legelőilletőség után holdonként járó 80 frtnyi tartozásról kiállítan- nak. — Ezen kötelevények bekezelése szin- tén nem esik semmi illekt alá, mert a jelző- jogot Debreczen városnak és czérla alapít- ot adó alap-pénztára szerzi, mely közelvél- pénzár ily minőségénél fogva a szabályokon alapulo személyes illektmentességben részesül. Az említett birtokrendezésre alkalma-zandó általános bélyeg s illektmentesség azonban kinen terjeszthető azon esetekre, mi-

hogy kedvese csakugyan nővére hájójába ke- rült, annak keserő szemrehányásokon, és Vilmos őt csak azon adott ígéretével volt kép- pes megnyugtati, hogy egyik dalában most már ünneplésen kifogja mondani, hogy egye- dül csak őt szereti.

A szerencsétlen ifju szavát meg is tartá és azon eztelességet követé el, hogy valo- mást rejtó énekét egyenesen a lovaghoz in- tette.

Amá regényes korszakban ugyan gyakran megtörtént, hogy vándor-troubadourok va- lamelyik helyget dicsőítő verseiket egyenesen magának ama hölyg férjének nyújtották át; azonban ez eset egészen más természetű volt. Raimond különbséget tett a valódi szerelem és pusztá udvariasság között. Fölszóllta a lo- vaszmestert, hogy lovagoljon ki vele az er- dőbe; ott aztán leszurta, levágta fejét és ke- rebőlö kiépte szívet. — Hazatérve megpa- rancolá szakácsának, hogy a szívet készíte el a vadlére, ez éteit azután nyálakóság gyaánt- álaltálta föl neje asztalán.

Mután a hölyg az éteit elfogyasztá, meg- kérdezte, vajjon sejt-e, hogy mit evett. „Azt nem“ — felelé Margit — „hanem annyit mond- hatok, hogy fölségesen ízlett!“ „Meghiszem“, volt a férj válasza. „on azt ette meg, mi on előtt a világon legkedvesebb vala.“ Ezeket mondva, megmutatá nejének a szeretett Vil- mos fejét, kiáltá: „Iue ez itt azon férj feje, ki önnek szeretője volt, az ő szívet ette on meg az imént!“ Ez iszonyu fölvilágosításra Margit elájult

dön egyes házbirtokosok a saját illetőségükön kívül a közös belső legelőföldből, vagy a vá-rosi hatóság részéről tartott árverések alkal-mával, vagy pedig más jogosítottakkal kötött szerződés alapján felülfizetés mellett szer-zettek — vagy szereznek legelő területet. Ezen birtokszerezések jogcíme — nem alapul egyedül a birtokrendezésben, hanem ily ese- tekben, midőn szabadakaratból szerez valaki többet a közös bellegelő földből, mint a meny-nyire ő a felosztási kulcs szerint jogos igényt tarthat, — külön jogügylet jött létre, — mely mint adás-vevés a rendes végonyátruházási % illekt alá esik.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Jelen határozattal értesítse a pénzügy- igazgatóság — azonnal Debreczen sz. kir. vá-rosi tanácsát, és az ottani kir. illeték-kiszabási hivatalt is utasítsa megfelelőleg. Kelt Budapest 1878 évi Nov. 4-én.

A pénzügyminisztérium vezetésével meg- bizott Tisza s. k.

Az osztrák felirati vita.

Az osztrák képviselőházban tegnap fe-jezték be a felirati vitát, mely 3 napig tar- tott. Mint olvasónkól annak idejében közöl- tük, a felirati javaslat az ellezékeltő ered, mely Ausztriában ma tulsulyra jutott. 27 szón- koló iratta fel magát pro és contra, kik kö- zül az utolsó napon többen elálltak a szótól Nov. 5-én a vita második napján Pretis báró pénzügyminiszter beszélt, kinek szónoklátá- ból megalintjuk a következőket:

„Nem azért kértem szót, hogy érdeme- leg vitába bocsátokozom, első sorban a kül- ügyminiszter feladatához tartozik igazolni a keleti politikát, ki azt tenni fogja azon a helyen, melyet neki az alkotmány szövege megjelöl.

A kormányának a külügypolitikába köve- tett eddigi magatartása azon felfogáson ala- pul, hogy a monarchia köteles első sorban bé- kes politikát követni, de a mellet a hék, fegyverrel is megvédni a monarchia érdekeit.

Rajta voltunk, hogy az érdekek megóvá- sa a mindig csak lehetséges, pénzügyi és ka- tonai erőnk kiemelésével köttessék össze; s ennélgyva csak helyeseltük a külügymi- niszter eljárását, ki arra törekedett, hogy az európai hatalmak összeműködése véget ves- sen a Balkán félszigeten dúlt háborúnak.

Ez volt a kongresszus feladata. Miután a hatalmak Berlinben összegyűltt képviselői szüksegességet tartottak ránk bizni Bosz- niá és Herzegovina megszállását és kormány- zását, hogy a békes viszonyok a Balkán-fél- szigetben helyreállhatók legyenek, mi nem ta- gadtuk meg beülegetésünket e rendszab-lyól, melynek czélya volt: elejét venni új konfliktációknak, melyk érdekeinket még kö- zelebből érintették és veszélyeztették volna.

Az occupáció tehát ránk nézve védelmi ren- dszabály volt, s feladata elejét venni későbbi, nagyobb s kétségkívül veszélyesebb és költse- gesebb konfliktációknak, meggátolni, nehogy kereskedelmi-politikai tekintetben elvágsunk azon területtől, melyet akciók fő színtereinek tartottunk, s mely az is lesz, ha isten úgy akarja. Hozzá tehetem még, miszerint az okkupáció oly körülmények közt kezdetet meg, melyek közt jogunk volt föltetni, hogy az bé- kes uton fog végrehajtatni s az 60 milliónál többre nem fog kerülni. Csak az ellentállás, melyre az occupációban találtunk, vont maga után a megszavazott költsegek túllépését, és pedig oly körülmények közt, melyek sem- miféle kormányra nézve sem tehették volna le-hetővé annak kikerülését. Ezen nezetek alap- ján tudtuk meg beülegetésünket az okkupáci- óba, ezek alapján vagyunk kötelesek és ké-

s midőn ismét fölszámolt, kiáltá: „Ugy van, én az általam elfogyasztott ételt izletnek ta- láltam, elamnyira, hogy sohasem fogok többé más eledelt izelni, nehogy e drága falatok után szájizemet elveszítsem.“

Raimond e szavakra dühé által elvakítva, kirántá kardját hüvelyéből, hogy kereshitű döfje vele az iránta bútelen feleséget, azonban Margit szobája erkélyére menekült, honnan a vár udvarára ugrott le, ott szörnyet halván.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

Az épen említett esetekben tehát 4 1/2 % illekt a felek által megállapított felülfi-zetés összege után szabandó meg, a vevő által elvállalt, s minden legelő hold után járó 80 frtnyi teher azonban az illetéki szabályok 104 § értelmében figyelmén kívül hagyandók.

zelebb érdekes dolgokat szellőztettek. A többi között beszélik, hogy egy skót ezredes, Mure...

— Gyilkos örmester. Orosz József, 36. gyalogezredbeli katonáról, egy nagyváradi polgár...

— Bosznia. Bródból írják, hogy eddig mintegy 8000 polgári egyén ment Bosznia...

— A Kornevilli harangok már csakugyan megérkeztek — Nagyváradról, hol a szombati előadásnál megkondult egy öreg és egy fiók...

SZEMÉLYZET: Blancay hgné Foltényiné, Villedien, Benedek, Blancay hg Szathmáry K. Baró Stráde Ferenzy, Freney gróf Mándoky, József, Horváth, Lipári Szathmáry, Germain, Sánta, Marquisné Pap Laura, Anette, Takácsné, Luiza, grófné Lászyne, Inas, Juhász, Letellier Julia Torógné.

Napi hírek. — A központi bizottság tegnapi gyűlésben elhatározta, hogy a Debreczen város III. választásán az új képvis. választás f. nov. 27-ik napján tartsák meg...

— A panyvak költője Tatár Péter nincs többé. Meghalt 61 éves korában Budapesten. Tatár Péter vagyis igazi nevén Medve Imre, ügyvédskedett, a szabadságharc alatt Kossuth minisztériumában, s a kiegyezés után a honvédelmi minisztériumban volt hivatalnok...

Közgazdaság. Üzleti jelentés. Budapest, 1878. nov. 4. A lefolyt héten az üzletben a javulás volt érezhető, a mennyiben a külföld részére az olcsó fajú de egészséges buzákat vásárolták, és általában több vásárlási kedv mutatkozott...

Piaci árak 1878. november 5-én. 1 hektoliter buza 4.88-7.32, 1 " kétszeres 4.06-4.88, 1 " rozs 3.26-3.58, 1 " árpa 2.78-3.10, 1 " zab 2.12-2.44, 1 " tengeri 2.78-3.10, 1 " köles 3.58-3.90, 1 " köles kása 7.32, 1 " zsák burgonya 1.30, 100 kilo szalonna 56, 57, 58, 100 kilo hajt 58, 59, 60.

Halászlé. Holnap, valamint minden pénteken, szőlővendéglőjében Boka Samu kitűnő népzenező fog játszani; ugyan ott izletesen készült halászlé, ugyancsak a legjobb minőségű és új érmelekl borok és valódi rácz-ürmös kapható. Gusztáv Róbert, kis-ujtcai vendéglős.

H I R D E T E S E K.

ROTT LIPÓT és TESTVÉRE. ÖNKÉNTES KIÁRULÁS. Értessük a nagyérdemű közönséget, hogy elhatároztuk tulhalmozott nagy áruraktárunkban az üzletnek általános rossz menetele és a jelen mostoha viszonyok következtében folyó évi november 3-tól kezdve ÖNKÉNYTES KIÁRULÁST rendezni...

290. szám. ÁRJEGYZÉKE az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek. Árak ausztriai értékben. Készpénz fizetés mellett. Kétszámú árak. Debreczenben, kötelezettség nélkül. Ingyenzsákkal.

Lak- és üzletváltóztatási jelentés. Van szerencsém a nagyérdemű gazdaközönség becses tudomására juttatni, miszerint lakásom és üzletemet Debreczen n. váradutoza 2227-ik számú saját házamba tettem át...

Üzlet beszüntetés végett ÖNKÉNTES VÉGKIÁRULÁS. Van szerencsém tudatnom, miszerint üzlettemmel végképen felhagyni magamat elhatározván, az abban jelenleg létező váson, rőfös és rövid-áru cikkekkel álló összes készletet önkéntes végeladás útján igen jutányos árban elárusítom.

Legjobb minőségű szinkenderből készült Dohány-zsineget, Elsőrendű Gépolajat, géphez való kendert, csepűt, olvasztott fagygyút, Valódi belgiumi szekérkenőcsöt jutányos árban ajánl Geréby Fülöp.

Hirdetés. A hortobágyi marha- és okörjárás folyó évi szeptember 10-ik napján azaz vasárnap délelőtt 10 órakor a helyszínen a hortobágyi fogadónál teli legelőből a Tisza ármentesítő pénztár törlesztési alapjára ki fog adni...

A debreczeni könyv-, kő-, műnyomda s kártyagyári részvény-társulat részvényeiből, a felszámolási tervet értelmében, mai napon kir. közjegyző jelenlétében tartott kisorsolásán következő számu 22 db. részvény huzatott ki: 3, 5, 15, 16, 21, 26, 128, 250, 264, 266, 278 290, 292, 305, 325, 342, 349, 379, 380, 405, 423, 432-ik szám.